

**Esclarecimento 12/12/2019 10:04:48**

Pedido de Esclarecimento 4 Boa tarde! Iremos participar do item 1 ao 5, minha dúvida é a seguinte: na hora de incluir os arquivos (documentos) no sistema da proposta de preços, posso enviar somente um arquivo ZIP, contendo toda a documentação técnica exigida para os 5 itens e as 5 propostas de preços individualizadas por item? Ou para cada item eu preciso montar um arquivo ZIP com a documentação técnica e a proposta de preço correspondente ao item? Sobre a inserção da documentação de habilitação faço o mesmo questionamento, anexo um arquivo ZIP com toda a documentação pertinente a habilitação valendo para os 5 itens ou para cada item preciso anexar um arquivo ZIP com toda a documentação de habilitação? Lembrando que o nome do arquivo será por exemplo: ITEM 1,2,3,4,5 PROPOSTA DE PREÇOS ITEM 1,2,3,4,5 HABILITAÇÃO Obrigado

[Fehchar](#)



**Resposta** 12/12/2019 10:04:48

Resposta: Caso o licitante deseje participar de mais de um item, deverá anexar a proposta de preços e os documentos de habilitação para cada item em que participe. Se os documentos forem anexados em apenas um item e o licitante participar em outros itens, pode acontecer de ganhar um item, mas os documentos estarem em outro item. Nesse caso, o Pregoeiro não terá como acessar os documentos que estão no outro item, o qual o licitante não é vencedor. O sistema, em cada item, somente dá acesso para o Pregoeiro verificar o anexo do licitante provisoriamente em primeiro lugar. Portanto, o licitante, para cada item que participar, deverá encaminhar a proposta e os documentos de habilitação, sob o risco de ser desclassificado.

[Fehchar](#)